



## ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПОЗАЧЕРГОВА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

*№ 2328-34-VII*

м. Ірпінь

*«04» червня 2017 р.*

**Про затвердження Положення  
про Порядок відшкодування витрат  
за безкоштовне перевезення пільгових  
категорій населення м. Ірпінь та  
підпорядкованих йому селищ пасажирським  
автомобільним та залізничним  
транспортом на 2017 рік**

Розглянувши подання управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради щодо затвердження Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення м. Ірпінь та підпорядкованих йому селищ пасажирським автомобільним та залізничним транспортом на 2017 рік, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення м. Ірпінь та підпорядкованих йому селищ пасажирським автомобільним та залізничним транспортом на 2017 рік згідно додатка.

Визначити головним розпорядником коштів по видатках за пільгове перевезення – виконавчий комітет Ірпінської міської ради.

2. Визнати таким, що втратило чинність Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення м. Ірпінь та підпорядкованих йому селищ пасажирським автомобільним транспортом на 2017 рік, затверджене рішенням сесії Ірпінської міської ради сьомого скликання від 22.12.2016р. №1698-26-VII «Про внесення змін до міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020рр. та затвердження Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення міста Ірпеня та селищ»

3. Визнати таким, що втратило чинність Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення м. Ірпінь та підпорядкованих йому селищ пасажирським залізничним транспортом на 2017 рік, затверджене рішенням сесії Ірпінської міської ради сьомого скликання від 23.02.2017р.

№2005-28-VII «Про внесення змін до міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020рр. та затвердження «Положення про Порядок відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення міста Ірпеня та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське залізничним транспортом»

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на комісію з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики та заступника міського голови Михальченко Л.Я

Міський голова

В.А. Карплюк